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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/24-02/15 
URBROJ: 238-7-03-04/21-24-2 
 

Dugo Selo, 23. travnja 2024. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 

 SA 23. REDOVNE SJEDNICE  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 

održane dana 23. travnja 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela, s početkom u 
17.00 sati. 

 

Zapisničarka je Ivana-Iva Ščančar. 
 

 

NAZOČNI: g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, g. Rajko Radman, gđa. Kristina Jelečki, g. Ivan 
Gereci, gđa. Zvjezdana Jambrečec, g. Darko Debeljak, g. Stjepan Štefinovec, g. 
Dino Kramer, g. Zlatko Matacun, g. Luka Tkalčević, g. Siniša Kljajić i g. Mihael 
Pinter članovi.  

 
 

ODSUTNI: gđa. Ivana Radaković i g. Pave Vukelić – opravdano. 
 

 

Sjednici su nazočni g. Nenad Panian, gradonačelnik, gđa Jasminka Kokot Bambić, zamjenica 
gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, g. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno 
gospodarstvo, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno 
uređenje, gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, g. Marijan 
Opačak, referent za protokol i odnose s javnošću, gđa Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina 
d.o.o., g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i poduzetničkog centra d.o.o., g. 
Nenad Haleuš Mali, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, g Ante Herceg, predsjednik 
Savjeta mladih Grada Dugog Sela i predstavnici javnog priopćavanja. 
 
Nakon izvršene prozivke vijećnika, sjednicu otvara g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja 
nazočne, konstatira kvorum i predlaže dnevni red kao u pozivu, s tim da se isti dopuni s jednom 
novom točkom predloženom od strane gradonačelnika, a ista glasi: „Prijedlog Zaključka o 
davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o financiranju uređenja građevinskog zemljišta za 
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izgradnju pristupne prometnice s oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom i biciklističko 
pješačkom stazom na k.č. broj 3106/1 i 3105/4 obje k.o. Dugo Selo II“, a koja bi točka bila 
uvrštena na kraj dnevnog reda. 
                         

DNEVNI RED 
 

AKTUALNI SAT 
 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  za provedbu projekta: ''Rekonstrukcija Herendićeve 
ulice u Gradu Dugom Selu, naselje Prozorje'' 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića u Dugom Selu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

4. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o financiranju uređenja 
građevinskog zemljišta za izgradnju pristupne prometnice s oborinskom odvodnjom, javnom 
rasvjetom i biciklističko pješačkom stazom na k.č. broj 3106/1 i 3105/4 obje k.o. Dugo Selo II 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
Nadopunjeni dnevni red jednoglasno je prihvaćen (12 glasova "za") pa se prelazi na aktualni sat. 
 

A k t u a l n i  s a t 
 

G. Dino Kramer dolazi na sjednicu. 
 
G. Rajko Radman postavlja pitanje vezano za Gradski vrtić u Velikoj Ostrni i jasličku skupinu? 
Iste nije predviđena, pa vijećnika zanima šta je s tim?  
 
G. Boris Savić odgovara da će upisi biti standardno provedeni i da će se još vidjeti kako će se 
djeca razvrstati po dostupnim objektima. Upisi će biti provedeni i za jasličke skupine. Iako je 
trenutno predviđeno da vrtić u Velikoj Ostrni nema jasličku grupu, cilj je da što više djece dobije 
jaslice i pokušavamo to riješiti na način da su svi vrtići opremljeni i mogu prihvatiti djecu 
jasličke dobi.  
 
G. Rajko Radman izražava svoje nezadovoljstvo odgovorom s obzirom da je samo 12 mjesta 
predviđeno za jasličku djecu.  
 
Gradonačelnik odgovara g. Radmanu kako ne možemo staviti u plan upisa nešto što nije 
predviđeno u uporabnoj dozvoli koja još nije dobivena jer vrtić u Velikoj Ostrni nije završen. 
Poziva ljude da ne brinu jer Grad brine o tome.  
 
G. Siniša Kljajić postavlja pitanje vezano za sufinanciranje privatnih dječjih vrtića. Naime, Dječji 
vrtić Vrapčić je najavio povećanje cijene svojih usluga počevši od rujna 2024. godine, a u iznosu 
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od 100 eura i interesira ga stav gradske vlasti vezano za navedeno povećanje cijene privatnog 
vrtića? 
 
Drugo pitanje g. Kljajića vezano je za situaciju na pristupnim cestama južno od nadvožnjaka i na 
obilaznom dijelu prema Puhovu. Na cestama se vidi niz oštećenja kod šahtova, postavljene su 
oznake koje upozoravaju na oštećenja, te vijećnika zanima šta je s tim? 

Na drugo pitanje odgovara Gradonačelnik na način da su te pristupne prometnice u ingerenciji 
Županijskih cesta i Hrvatskih željeznica i navedena oštećenja moraju sami sanirati. Grad je u 
jednom trenu htio urgirati, ali nije pošteno trošiti gradska sredstva na stvari koje nisu u 
nadležnosti Grada Dugog Sela. Na plastične cijevi stavljeni su betonski okviri koji naravno ne 
mogu izdržati takvu težinu.  

Na prvo pitanje odgovara zamjenica gradonačelnika Jasminka Kokot Bambić na način da u Grad 
Dugo Selo još nije došao nikakav zahtjev od strane Dječjeg vrtića Vrapčić vezano za povećanje 
cijene subvencije dječjeg vrtića. Ukoliko se to dogodi, mi ćemo se posavjetovati sa stručnim 
službama Grada i donijeti rješenje. Navedeno je vezano za rebalans proračuna koji ne možemo 
donijeti bez vas, vijećnika Gradskog vijeća. 

G. Siniša Kljajić ispravlja gradonačelnika da se, između ostalog, oštećenja nalaze na cesti koja od 
Rugvičke ulice vozi prema Puhovu, a to je cesta u ingerenciji Grada Dugog Sela.  

G. Marijo Vinko odgovara kako je Dalekovod preuzeo tu investiciju s obzirom da Div više nije 
stranka u postupku. Prošli tjedan smo imali sastanak vezano za sanaciju tih oštećenja. Jedno od 
oštećenja na šahtu je vezano za Županijske ceste pa isto oni moraju sanirati, a za druga dva 
oštećenja još nemamo konkretnu informaciju. 

G. Stjepan Štefinovec postavlja pitanje vezano za prugu Zagreb - Križevci a o čemu je pisano u 
današnjem dnevnom tisku, a čija izgradnja traje već 7 godina, a svi znamo da se radi o velikom 
fijasku. Vijećnik postavlja pitanje ima li gradonačelnik kakvu detaljniju informaciju vezanu za 
dugoselski željeznički kolodvor i hoće li se građanima Dugog Sela uskoro omogućiti 
dostojanstveno putovanje Hrvatskim željeznicama? 

Gradonačelnik odgovara da se pruga i dalje gradi, a sve ovisi o vladi i isplati sredstava. 
Gradonačelnik će se truditi kod premijera i nadležnih osoba da se predmetna pruga što prije 
izgradi. Nažalost nemamo dovoljno stručnih ljudi u našim ministarstvima.  Sve što je u našoj 
moći napraviti po tom pitanju, Grad radi. Možete vidjeti da je oko kolodvora sve srušeno i 
napokon je vidljiv konkretan pomak u zadnje vrijeme. Mi imamo sreću što je pruga Zagreb – 
Dugo Selo riješena, ali nemamo sreće s tim kolodvorom.  

Gđa. Kristina Jelečki postavlja svoje prvo pitanje vezano za projekt nogostupa u Huzanićevoj 
ulici. S obzirom da je isti projekt predviđen u proračunu za 2024. godinu, vijećnicu zanima u 
kojoj je fazi taj projekt i zašto isti neće protezati do posljednjih kuća u ulici? 

G. Marijo Vinko odgovara vezano za nogostup u Huzanićevoj da i nogostup ide do Puhovske 
ulice, a ne do zadnjih kuća. Grad se prijavio na jedan natječaj vezano za to. Gradonačelnik 
nadopunjuje odgovor da je natječaj gotov i da je izvođač izabran. 
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Drugo pitanje gđa Jelečki postavlja vezano za Izvješće o radu gradonačelnika. Naime, na stranici 
59. stoji: „U razdoblju 01.07.2023. do 31.12.2023. godine, u gradskoj upravi Grada Dugog Sela 
zaposlena su 30 službenika i 1 dužnosnik.“ Vijećnici se to čini puno te moli objašnjenje.  

Gradonačelnik odgovara da to uopće nije puno, već je u sistematizaciji predviđeno 46 radnih 
mjesta i gradonačelnik Bjelovara i Križevaca se čude koliko mi malo ljudi imamo zaposleno u 
Gradskoj upravi s obzirom na broj stanovnika i rast Grada. Još je jedan kolega građevinar u 
međuvremenu dao otkaz. 

Gđa. Jelečki traži pisani odgovor na pitanje o zaposlenim u gradskoj upravi Grada Dugog Sela.  

G. Mihael Pinter postavlja pitanje što mi kao Grad radimo da se riješe rupe na Krležinoj ulici? 

Drugo pitanje g. Pinter postavlja vezano za biciklističku stazu između Zagreba, Dugog Sela, 
Brckovljana i okolnih sredina?  

Gradonačelnik odgovara na drugo pitanje na način da je problem u pasivnosti Grada Zagreba, 
općine Rugvica i općine Brckovljana. Gradonačelnik kaže da je sam ponudio da će Grad Dugo 
Selo o svom trošku napraviti stazu do Sesvetskog Kraljevca, ali se Tomašević nažalost na to 
oglušio. Gradonačelnik objašnjava da su nekoliko puta bili na sastanku i slali e-mailove u više 
navrata, a na iste nažalost nisu dobili odgovor. 

G. Marijo Vinko na prvo pitanje g. Pintera odgovara da se radi o ulici koja je nedavno sanirana i 
koja je dugo vremena bila u lošem stanju. Prilikom sanacije nije se vidjelo da postoji tako slabo 
mjesto i trebale bi se provesti istražne radnje zbog čega je točno došlo do toga. G. Vinko smatra 
da nije greška u investitoru, već se pukim slučajem dogodilo nešto ispod kolnika. Također, 
naravno da Grad reklamira sve nedostatke u izvođenju radova ili našim izvođačima ili 
izvođačima koji obavljaju radove na području Dugog Sela. 

S obzirom da više nije bilo pitanja, g. Kruno Blažinović predsjednik Gradskog vijeća, zaključuje 
aktualni sat u 17:25. 

 
Točka 1. 

Verifikacija zapisnika sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 
G. Siniša Kljajić daje primjedbu na zapisnik da u isti nije unesena činjenica da je predsjednik 
Gradskog vijeća rekao da je sjednica prekinuta.  
 
G. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća odgovara da je navedeno bilo pod pauzom, a 
sjednica se može prekinuti samo dok traje sjednica.  
 
G. Siniša Kljajić odgovara da svi imaju svoju verziju priče i da je za sve najbolje da se o tome više 
ne raspravlja s čime je suglasan i g. Blažinović. 
 
Nakon kratke rasprave, zapisnik sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća dostavljen je u prilogu 
poziva za sjednicu. 
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Zapisnik sa 22. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasanje te Gradsko vijeće jednoglasno (13 
glasova "za") donosi sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 08. 
ožujka 2024. godine.   
 

 
T o č k a   2. 

 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  za provedbu projekta: ''Rekonstrukcija Herendićeve 
ulice u Gradu Dugom Selu, naselje Prozorje'' 

 
G. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti, daje  
kratko uvodno izlaganje. Pojašnjava kako na ovom natječaju Grad može ostvariti subvenciju od 
70% prihvatljivih troškova. Specifičnost je to što moramo imati 10% digitalizacije i 
automatizacije što je za nerazvrstanu cestu dosta zahtjevno, ali to je isključivi uvjet. Nadalje, 80% 
prihvatljivih troškova čini 677.916,15 eura, a Grad će morati osigurati 218.167,87 eura. 
Pravilnikom koji uređuje način dodjele sredstava za ruralni razvoj je propisano je da se potpora 
daje uz suglasnost predstavničkog tijela, a što se ovim putem i radi.  
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za komunalne djelatnosti na sjednici, 
održanoj 22. travnja 2024. razmotrio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu 
projekta: ''Rekonstrukcija Herendićeve ulice u Gradu Dugom Selu, naselje Prozorje“ što ga je 
podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 
Odbor za komunalne djelatnosti je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  za provedbu projekta: 
''Rekonstrukcija Herendićeve ulice u Gradu Dugom Selu, naselje Prozorje“ te se slijedom 
navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese predmetnu Odluku, u predloženom tekstu. 
 
Gradonačelnik pojašnjava kako se ovdje radi o jedinoj cesti koja je gradska i tom cestom se 
dolazi diretkno u centar Prozorja, a kasnije se u istoj ulici može napraviti i biciklistička staza.  
 
G. Siniša Kljajić moli objašnjenje javlja li se se Grad na taj natječaj zbog toga što je to jedini 
ruralni dio i postoje li u našem ruralnom prostoru i druge ulice koje bi eventualno mogle ići na 
projekt? Vijećnik opaža da se u Herendićevoj ulici nalazi svega sedam kuća u kojima živi malo 
stanovnika.  
 
Gradonačelnik odgovara da ne postoji takva mogućnost s već gotovim projektom i da se s 
razlogom radi upravo ta konkretna cesta u Prozorju. 
 
G. Siniša Kljajić postavlja pitanje hoće li stanovnici Herendićeve ulice dobiti kanalizaciju? 
 
G. Marijo Vinko odgovara i objašnjava g. Kljajiću kako cesta mora biti nerazvrstana, a naselje u 
kojem se ista nalazi treba imati do 5.000 stanovnika. Sukladno navedenom. sva naselja osim 
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Dugog Sela se smatraju ruralnim i kao takvo je pogodno i predmetno naselje Prozorje. 2017. 
godine iz istog tog natječaja za ruralni razvoj napravljena je Omladinska ulica u naselju Ostrna. 
Što se tiče odvodnje, neće se moći spajati na istu. 

Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi     
  

ODLUKU 
O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA: “REKONSTRUKCIJA 

HERENDIĆEVE ULICE U GRADU DUGOM SELU, NASELJE PROZORJE“ 
 

               u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a  3. 
Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića u Dugom Selu 

 
Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol daje 
kratko uvodno izlaganje predmetne točke dnevnog reda. Prvi korak je izmjena rješenja o 
Dječjem vrtiću u Dugom Selu na način da se točka 2a. mijenja i dodaje se područni objekt u 
Velikoj Ostrni, Omladinska ulica bb. Nakon toga potrebno je ishoditi suglasnost Ministarstva 
znanosti i obrazovanja, a potom Dječji vrtić Dugo Selo tu promjenu mora unijeti u svoj Statut.  

g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici, 
održanoj 23. travnja 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o osnivanju Dječjeg 
vrtića u Dugom Selu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 
Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića u 
Dugom Selu, te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese predmetnu 
Odluku, u predloženom tekstu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za",) donosi sljedeću 
 

ODLUKU 
O IZMJENI RJEŠENJA O OSNIVANJU DJEČJEG VRTIĆA U DUGOM SELU 

 
u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 
T o č k a  4. 

 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o financiranju uređenja 
građevinskog zemljišta za izgradnju pristupne prometnice s oborinskom odvodnjom, javnom 
rasvjetom i biciklističko pješačkom stazom na k.č. broj 3106/1 i 3105/4 obje k.o. Dugo Selo II 

 
  

G. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti, daje  
kratko uvodno izlaganje. Radi se o institutu koji je reguliran Zakonom o prostornom uređenju 
koji navodi da dio troškova može snositi vlasnik zemljišta ili druga zainteresirana osoba koja s 
jedinicom lokalne samouprave sklopi Ugovor o financiranju uređenja građevinskog zemljišta. 
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Ovdje se radi o trgovačkom društvu KTC koje na dvije čestice gradi svoj trgovački centar i koje 
je iskazalo interes da financira izgradnju predmetne prometnice. Pred vijećnicima je prijedlog da 
se s njima sklopi Ugovor prema kojem oni financiraju izgradnju, a Grad provodi sve postupke 
za izgradnju i nadzor. Troškovi izgradnje trebaju biti veći od njihovog komunalnog doprinosa. 

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje koliki je komunalni doprinos na tom objektu? 

Drugo pitanje g. Kljajića glasi je što ako je trošak manji od komunalnog doprinosa na tom 
objektu? 

G. Marijo Vinko odgovara da će na prvo pitanje odgovorit pisano. 

Komunalni doprinos je veći. Ako bude investicija jeftinija, oni plaćaju razliku, a ako investicija 
bude skuplja, oni to nama daruju. 

G. Kruno Blažinović otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi     
  

                                                            ZAKLJUČAK 
O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O FINANCIRANJU 

UREĐENJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA IZGRADNJU PRISTUPNE PROMETNICE 
S OBORINSKOM ODVODNJOM, JAVNOM RASVJETOM I BICIKLISTIČKO 

PJEŠAČKOM STAZOM NA K.Č. BROJ 3106/1 I 3105/4 OBJE K.O. DUGO SELO II 
 

               u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a  5. 
 

          Prijedlozi i informacije 
 

 
 

Gradonačelnik g. Nenad Panian postavlja pitanje vijećnicima jesu li zadovoljni novim prostorom 
vijećnice Kulturno informativnog centra? Naime, prostor vijećnice, kao i drugi prostori (npr. 
Izložbeni prostor) bit će dostupan za najam raznim udrugama i slično, te gradonačelnik apelira 
na vijećnike da pozovu zainteresirane ljude na korištenje prostora Kulturno informativnog 
centra Dugo Selo. 
 
Pitanja i prijedloga više nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik pozdravlja sve nazočne. 
 
Sjednica je završena u 17:45 sati. 
 

 
Zapisnik izradila 

 
 Ivana-Iva Ščančar, mag. 

iur. 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Kruno Blažinović 
 

 


